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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.09.2008 12:41:33

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.09.2008 14:00:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41904/answer/41905




YBaxkaemas Hartanbsi! B Barmel cutyaiuu Hafio pa3bupaTtbcs ouHo. Heo6X0auMo BHITIONTHUTD
yponuHaMuieckoe o0cnenoBaHue. MoxeTe nprexaTh B MOCKBY B, TTle €CThb CIlelasbHbIM OTAEN 10
HapYIIeHUSIM MOYEHCITyCKAHUS ¥ BO3MOXKHOCTh KBaTu(pUIMPoBaHHO Bac o6cinemoBaTh. Yoauu!



